



Governo do Estado do Rio Grande do Norte  
Secretaria de Estado da Educação e da Cultura  
Universidade do Estado do Rio Grande do Norte – UERN  
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO – PROEG  
BR 110 – Km 46 – Rua Prof. Antônio Campos, s/n – Costa e Silva  
CEP: 59.633.010 – Caixa Postal 70 - Mossoró – RN - Fone: (84) 3315-3000  
home page: [www.uern.br](http://www.uern.br) - e-mail: [proeg@uern.br](mailto:proeg@uern.br)

## **ERRATA DO ANEXO I DO EDITAL N° 058/2019 – PROEG**

### **(Processo Seletivo de Vagas Não Iniciais – PSVNI/2019.2)**

A Pró-Reitoria de Ensino de Graduação – PROEG da Universidade do Estado do Rio Grande do Norte - UERN, no uso de suas atribuições acadêmicas e administrativas, torna público ERRATA do ANEXO I DO EDITAL N° 058/2019 – PROEG, que tornou público o Processo Seletivo de Vagas Não Iniciais – PSVNI, referente ao 2º semestre letivo de 2019, para nele fazer constar o que segue:

ONDE SE LÊ:

#### **ANEXO I DO EDITAL N° 058/2019-PROEG**

<b>Radialismo</b>	<b>Matutino</b>	<b>FAFIC</b>	<b>BACHARELADO</b>	<b>01</b>	<b>01</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>02</b>
-------------------	-----------------	--------------	--------------------	-----------	-----------	----------	----------	-----------

LEIA-SE:

#### **ANEXO I DO EDITAL N° 058/2019-PROEG**

<b>Radialismo</b>	<b>Matutino</b>	<b>FAFIC</b>	<b>BACHARELADO</b>	<b>00</b>	<b>00</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>00</b>
-------------------	-----------------	--------------	--------------------	-----------	-----------	----------	----------	-----------

As demais informações contidas no Anexo I do Edital n° 058/2019 – PROEG não alteradas pela presente Errata estão mantidas.

Gabinete da Pró-Reitoria de Ensino de Graduação, 13 de agosto de 2019.

**Prof. Dr. Wendson Dantas de Araújo Medeiros**  
Pró-Reitor de Ensino de Graduação